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2009 
 ّة واة المػعّعيدما تتشول الي

A 

Z 
X ّواة إلى الي

A 

Z 1 
Y


 :تلكائيّاً فإىَا تطلل 

a .ًبسوتوىا b .دُطيه ألفا c .دُطيه بيتا d .ًىتروىا 
 

2010 
 ّيطاوي ىواة عيصس آخس عددٍا الرزيّل إلى طيه ألفا فتتشوّ( تطلل د92ُ) ة عددٍا الرزيّىواة مػع: 

a 88 b 89 c 91 d 90 
 

 (2)د 2011

 (1د) 2020

 يتوقف عنس اليّصف لعيصس مػعّ على:  

a .ُىوع b .سالتُ الفيصيائية c .ُدزدة سسازت d .زوابطُ الهينيائية 
 

2012 
 ّة واة المػعّإذا أطلكت الي

232 

90 
X ُواةطيه بيتا تيترُ اليّاتجة عيَا دُواة اليّطيه ألفا ثهّ أطلكت اليّد: 

a 
226

89
Y b 

228 

89 
Y c 

226 

88  
Y d 

229 

90  
Y 

 

 (1)د 2014

  لهي يتشوّل عيصس اليوزاىيوو
238 

92 
U  وزيوو الجّإلى عيصس

234 

90  
Th ُتلكائياً فإى: 

a .ًيهطب بسوتوىا b .ًيخطس بسوتوىا c 
طيه طلل دُيُ

 ألفا.
d ُطلل دطيه بيتا.ي 

 

 (2)د 2014

 ّشوووواع يتشوووووّل الي
63

 
Cu 

وٍووووو ىيروووو  نوووو  مػووووع عيوووود قرفووووُ بييوووووتسوٌ إلى ىيروووو  مػووووع    
64 

 
Cu  تفاعوووو    في

 :مً ىوع ىوويّ

a .التكاط b .تطافس c .اىػطاز d .اىدماز 
 

 (1)د 2015

 ُأيين الغاشات التي تمس مً خلالهاطينات بيتا على تقدزة د: 

a .أنبر مً قدزة دُطينات ألفا b .أق  مً قدزة دُطينات ألفا 

c .تطاوي قدزة أغعّة ناما d .أق  مً قدزة أغعّة ناما 
 

 (2)د 2015

 ّ6) صف لعيصس مػعّإذا ناٌ عنس الي min( ىطبة ما يتبكى في عيّية ميُ بعد ٌّ  :( ٍيmin 30( فإ

a 
1

64
 b 

1

8
 c 

1

16
 d 

1

32
 

 

 (2)د 2016
 وزيوو بيتا على عيصس الجّ يطسأ تحوّل مً اليّوع

234 

90  
Th فيتهوٌ عيصس: 

a 
222 

88 
Ra b 

234 

91 
Pa c 

228 

89 
Ac d 

238

92 
U  

 

 (1)د 2017

 :طينات ألفا على اليّفوذيةقدزة دُ ❿

a ُبيتا.طينات أق  مً ىفوذيّة د b ُطينات بيتا.أنبر مً ىفوذيّة د 

c .تطاوي ىفوذيّة أغعة ناما d .أنبر مً ىفوذيّة أغعة ناما 
 

 (2د) 2017

 :ة ناماىفوذية أغعّ ⓫

a ُطينات بيتا.أنبر مً ىفوذيّة د b ُطينات بيتا.أصغس مً ىفوذيّة د 

c ُطينات ألفا.أصغس مً ىفوذيّة د d ُطينات ألفا.تطاوي ىفوذيّة د 
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 (1د) 2018

 ىفوذية دُطينات بيتا: ⓬

a .أنبر مً ىفوذيّة دُطينات ألفا b .أنبر مً ىفوذيّة دُطينات ألفا 

c .تطاوي ىفوذيّة أغعّة ناما d .أكبر نفوذيّة أشعّة غاما 
 

 (1)د 2019
 دُطيه:ىواة ن  مطتكسّة تكع تحت سصاو الاضتكساز اليوويّ، للعودة إلى داخ  الحصاو تُصدز  ⓭

a .ألفا b .بيتا c .ٌىيوتسو d .ٌبوشيترو 
 

 (2)د 2018

⓮ ٌّ Јالػّنظ تػعّ طاقة مكدازٍا ) إذا علنت أ
2738 10  

،وء في الخلاء الطّاىتػاز ضسعة و ( في ن  ثاىية 

     (
8 1C 3 10  m.s 

 )( مكداز اليٌكص في نتلة الػّنظ خلال ٌّ                                                                                              ( يطاوي:kg( مكدزاً بو )min 3، فإ

a 1276 10  b 1338 10  c 1112.66 10  d 30228 10  
 

 (2)د 2019

516) ميووووُفي عيّيووووة المػووووعّة لعيصووووس يبلوووود عوووودد اليّووووو   ⓯ 10) ىووووواة( ً72، وبعوووود شموووو days  يصووووب ) ذلووووو

52)العدد  10)، ا العيصس المػعّ مطاوياًفيهوٌ عنس اليّصف لهر                                                                                                                             :                                                                                                                                            

a 18 days b 24 days c 36 days d 144 days 
 

 (2)د 2020
 ساديووال تتشوّل ىواة ⓰

226 

88 
Ra  سادوٌال ىواةإلى 

222 

86 
Rn عيدما:                                                                                                                                                                                                                                                                        

a .تُطلل دُطيه ألفا b .تُطلل دُطيه بيتا c .ٌتُطلل بوشيترو d .ٌتأضس الهترو 
 

 إصداز ىواة العيصس المػعّ لُجطيه بيتا.  (1)د 2011

 نتلة ىواة العيصس أصغس مً نتلة مهوىاتَا وٍي سسّة.  (2)د 2015

 يسافل تفاعلات الاىدماز اليّوويّ اىطلام طاقة ٍائلة.  (1)د 2015

 .ف دُطينات بيتا نحو اللّبوع المودب لمهجّفة مػشوىةاسانح  (1)د 2020
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2004 
   تُكووووورف ىوووووواة عيصوووووس اليّشووووواع

63

29
Cu   ب المعادلوووووة اليّوويوووووة بييووووووتسوٌ فييوووووتر ىيرووووو  مػوووووع لليشووووواع. انتووووو

 ىوعُ. ثهّ سدّد ،ٍرا التّفاع  المعبّسة عً
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1997 

2001 

2006 

 (1)د 2011

  يتشوّل عيصس الجّوزيوو
234

90
Th  إلى عيصس البروتهتييووPa


 المطلوب: مطلكاً دُطيه بيتا.

 المعادلة اليّووية المعبّسة عً ذلو.انتب 

2002 

 (1)د 2018

  عيد قرف ىواة اليّترودين
14 

7 
N  .ٌالمطلوب:بُجطيه ألفا ييتر ىير  الأنطذين المػعّ وبسوتو 

    a) . انتب المعادلة اليوويّة المعبّسة التّفاع  الحاص    

       b)   اليوويّ.انتب ىوع ٍرا التّفاع 

 (2)د 2015
          انتووووب المعادلووووة اليّوويووووة المعبّووووسة عووووً التشوووووّل مووووً الوووويّن  ألفووووا ليووووواة عيصووووس اليوزاىيوووووو

238

92
U  إلى ىووووواة

Thالجّوزيوو


. 

 (2)د 2013

 ( تُطلل بعض ىو  العياصس المػعّة دُطينات ألفاα . ):المطلوب 

a    )  انتب زمص دطيه ألفا بالطسيكة
A

Z
X.        

 b   ) .انتب ثلاثاً مً خواص دُطيه ألفا 

 (2)د 2014
      عيووووودما تهووووووٌ اليّوووووو  نووووو  المطوووووتكسة واقعوووووة تحوووووت سوووووصاو الاضوووووتكساز. فنوووووا الُجطووووويه الوووووري تطلكوووووُ اليّوووووواة

 داخ  الحصاو. وضّ  ذلو بهتابة معادلة العنليّة الحاصلة. للعودة إلى

 (1)د 2016
 :قازٌ بين دُطينات ألفا ودُطينات بيتا مً سيح 

a      )                 .اليفوذيّةb) الكدزة على تأيين الغاشات       .         c)  ي مهجفة مػشوىةلبوضَدَة انحساف. 

 (2)د 2016
 ٌبين دُطينات ألفا ودُطينات بيتا مً سيح: قاز 

a      )                         .الطسعة                  b) .اليفوذيّة 

 (1)د 2019
 :قازٌ بين دُطينات ألفا ودُطينات بيتا مً سيح 

a      )                 .الكدزة على تأيين الغاشاتb) .اليفوذيّة 

 (2)د 2020
 بين دُطينات ألفا ودُطينات بيتا مً سيح: قازٌ ❿

a      ) الػّشية           .                               b) الطّبيعة.             c) ّالتأثّس بالحك  الهَسبائي. 

 (1)د 2013

Јوتيتر طاقة قدزٍا ) نظ تفاعلات اىدماز ىوويّتحدخ في الػّ  :المسألة الأولى
27 1

38 10 .s
 

) .:المطلوب 

 ضسعة الطّوء في الخلاء ٌّ  اسطب مكداز اليّكص في نتلة الػّنظ خلال ضاعة واسدة علناً أ

      (
8 1C 3 10  m.s 

 .) 

  ( اسطووووب الووووصّمً الوووولاشو ليصووووب  اليّػوووواط ادغووووعاعيّ لعيّيووووة مووووً مووووادة مػووووعّة
1

8
 ٌّ ( مووووا نوووواٌ عليووووُ، سيووووح أ

 ( دقائل.3عنس اليّصف لها )

 (1)د 2020

 يوزاىيوو المػعّتشوّل الي :المسألة الثانية
235

92
U ّالمطتكسّصاص إلى الس 

207

82
Pb  .ّوفل ضلطلة ىػاط إغعاعي

 المطلوب:
  كسّتهي يطلالتي يكوو بَا اليوزاىيوو  بيتا وعألفا، وعدد التشوّلات مً اليّ وععدد التشوّلات مً اليّاسطب    . 

 .انتب المعادلة اليوويّة الهليّة 
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